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Je reconnais et je nomme des droites perpendiculaires
et paralleles.

Exercice 1 :

Réponds aux questions.

[Lﬁu'u: 1 Eiﬂ»u.-w 2 ELTLM 3

a) Quelles sont les figures ou les deux droites sont perpendiculaires ? Figure ........ et figure

b) Quelle est la figure ou les deux droites ne sont pas perpendiculaires ? Figure ...

Exercice 2 ;

Fais les tracés nécessaires pour répondre aux questions.

figqure 1 fiqune 2 fiqane 3

a) Quelles sont les figures ou les deux droites sont paralleles ? Figure ........ et figure ........
b) Quelle est la figure ou les deux droites ne sont pas paralleles ? Figure

Explique pourquoi :



Exercice 3 :

On a demandé a quatre éléves de réaliser la construction suivante Trace la droite p perpendiculaire a
la droite (AB).La droite p passe par le point O.

Voici la construction de Farid:

Voici la construction de Pia :

Sa construction est-elle correcte ?

Explique pourquoi :

P
OUl NON
Sa construction est-elle correcte ? Explique pourquoi :
OUl NON
Explique pourquoi :
Voici la construction de Fatima : Voici la construction de Roger :
p
T
Sa construction est-elle correcte ? Sa construction est-elle correcte ?
OUl NON OUl NON

Explique pourquoi :
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Je reconnais et je nomme des droites perpendiculaires
et paralleles.

Exercice 1 : Réponds aux questions.

[Lﬁuu 1 Eu}u,u 2 Euju,u 3

a) Quelles sont les figures ou les deux droites sont perpendiculaires ? Figure 1 et figure 2
b) Quelle est la figure ou les deux droites ne sont pas perpendiculaires ? Figure 3

Exercice 2 : Fais les tracés nécessaires pour répondre aux questions.

Euawu: 1 Eu}q.u,u 2 Eu}q.uu: 3

a) Quelles sont les figures ou les deux droites sont paralleles ? Figure 1 et figure 3
b) Quelle est la figure ou les deux droites ne sont pas paralleles ? Figure 2

Explique pourquoi : Dans la figure 2, I’écartement entre les deux droites est non constant, si
on lesprolonge les droites vont se croiser.



Voici la construction de Farid:

P

Sa construction est-elle correcte ?

OuUl NON

Expligue pourquoi :

La droite p est perpendiculaire a la droite

(AB) mais ne passe pas par le point O.

Voici la construction de Pia :

Sa construction est-elle correcte ?

Oul NON

Explique pourquoi :

La droite p passe par le point O mais n’est
pas perpendiculaire a la droite (AB). Les

droites (AB) et p sont sécantes.

Voici la construction de Fatima :

p
A
— %L\\\\\ B
B s
O
Sa construction est-elle correcte ?
OUl NON

Explique pourquoi :

La droite p est perpendiculaire a la droite

(AB) et passe par le point O.

Voici la construction de Roger :

Sa construction est-elle correcte ?

Oul NON

Explique pourquoi :

La droite p passe par le point O mais n’est
pas perpendiculaire a la droite (AB). Les

droites (AB) et p sont paralléles.







